



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Κέρκυρα 1 Φεβρουαρίου 2021

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την **1η τακτική συνεδρίαση** του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις **30 Ιανουαρίου 2021** ημέρα Σάββατο και ώρα 10:00 π.μ. με τηλεδιάσκεψη μέσω της υπηρεσίας e: Presence.gov.gr.

ΘΕΜΑ 1ο Η.Δ: Χωρικά Ύδατα της Ελλάδας. Επέκταση στα 12 ναυτικά μίλια στο Ιόνιο.

ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ: Η Περιφέρεια των Νέων

- α. Θεσμοθέτηση Συμβουλίου Νέων στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων .
- β. Συνεργασία μέσω «Μνημονίου Συνεργασίας» με το Ίδρυμα Νεολαίας και Δια Βίου Μάθησης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία, την έγκριση : α) δημιουργίας FORUM των Νέων της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση και β) συνεργασίας με το Ίδρυμα Νεολαίας & Δια Βίου Μάθησης, μέσα στο πλαίσιο υπογραφής Μνημονίου Συνεργασίας, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 1-1/2021

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ.: Πρόγραμμα δράσεων τουριστικής προβολής Π.Ι.Ν και Περιφερειακών Ενοτήτων 2021 για παροχή σύμφωνης γνώμης από τον ΕΟΤ σύμφωνα με το άρθρο 46 του ν.4276/2014 (30.7.2014, Φ.Ε.Κ.155/Α')

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση προγράμματος Δράσεων τουριστικής προβολής Π.Ι.Ν και Περιφερειακών Ενοτήτων 2021 για παροχή σύμφωνης γνώμης από τον ΕΟΤ σύμφωνα με το άρθρο 46 του ν.4276/2014 (30.7.2014, Φ.Ε.Κ.155/Α'), ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 2-1/2021.

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ.: Γνωμοδότηση Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης του έργου: « Ξενοδοχείο PARADISE».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία, γνωμοδοτεί ΘΕΤΙΚΑ για την Περιβαλλοντική αδειοδότηση του έργου:« Ξενοδοχείο PARADISE», ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 3-1/2021.

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ.: Γνωμοδότηση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου :« ΛΙΜΕΝΑΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΑΥΛΑΚΙΑ Δ.Ε ΟΘΩΝΩΝ Δ.ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ & ΔΙΑΠΟΝΤΙΩΝ Ν.»

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα, γνωμοδοτεί ΘΕΤΙΚΑ για τη Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου :« ΛΙΜΕΝΑΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΑΥΛΑΚΙΑ Δ.Ε ΟΘΩΝΩΝ Δ.ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ & ΔΙΑΠΟΝΤΙΩΝ Ν.» , ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 4-1/2021.

ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ.: Ορισμός εκπροσώπου για συγκρότηση Επιτροπής σύμφωνα με τον Γενικό Κανονισμό Λιμένα αριθμ. 20 (Φ.Ε.Κ 1929/ Β/ 2018) όπως ισχύει.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία, τον ορισμό εκπροσώπου, για τη συγκρότηση Επιτροπής σύμφωνα με τον Γενικό Κανονισμό Λιμένα αριθμ. 20 (Φ.Ε.Κ 1929/ Β/ 2018) στην Περιφερειακή Ενότητα Κέρκυρας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως εξής:

Τακτικό μέλος: Ορφανουδάκης Εμμανουήλ, Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Υποδομών και Τεχνικών έργων, Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

Αναπληρωματικό μέλος: Ζορμπάς Κωνσταντίνος, Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Κοινωνικής συνοχής, δημόσιας υγείας και απασχόλησης, Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

Αρ. αποφ. 5-1/2021.

ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ.: Συμπληρωματικά έργα στον λιμενίσκο Γουβιών Κέρκυρας

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα, ως η εισήγηση

Αρ. αποφ. 6-1/2021.

ΘΕΜΑ 8ο Η.Δ.: Η κατάσταση των σχολικών υποδομών στην Κέρκυρα.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία, τα κάτωθι:

«Το Περιφερειακό Συμβούλιο διαπιστώνει ότι η κατάσταση των κτηριακών εγκαταστάσεων σε πολλά σχολεία της Κέρκυρας είναι σε κατάσταση εγκατάλειψης προ πολλών ετών .Έχει επανειλημμένως αναφέρει το σοβαρό αυτό θέμα στους αρμόδιους φορείς των Δήμων και της Περιφερειακής Διεύθυνσης .

Δηλώνει ότι κανένα αίτημα από τους Δήμους της Κέρκυρας, αρμόδιοι φορείς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης για την συντήρηση των σχολικών εγκαταστάσεων δεν έχει διατυπωθεί στην Περιφέρεια με στόχο την αναβάθμιση και τον εκσυγχρονισμό των σχολείων. Πάραυτα η Περιφέρεια, διαθέτει την πληροφόρηση ότι οι Δημοτικές Αρχές σκοπεύουν να εντάξουν έργα βελτιώσεων των σχολικών κτηρίων στο πρόγραμμα “Αντώνης Τρίτσης “. Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων βρίσκεται σε συνεχή επικοινωνία με την Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης τόσο στην Κέρκυρα όσο και στις άλλες Περιφερειακές Ενότητες για την συνεργασία στους τομείς αρμοδιότητας της όπως είναι η μεταφορά μαθητών .

Για πρώτη φορά εξομαλύνθηκε η διαδικασία αυτή με την διενέργεια διαγωνισμού μετά από πέντε χρόνια χαώδους λειτουργίας μέσα από συνεχείς τροποποιήσεις συμβάσεων δρομολογίων που δεν αντιμετώπιζαν το πρόβλημα .

Η Περιφέρεια επίσης ανταποκρίθηκε στα αιτήματα της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης για προμήθεια υγειονομικού προστατευτικού υλικού.

Παράλληλα, διαπιστώνει ότι κατά την έναρξη της τρέχουσας σχολικής χρονιάς καλύφθηκαν κατά μεγάλο μέρος τα κενά των διδασκάλων και καθηγητών όπως και ότι είχαν όλοι οι μαθητές την σχολική ύλη έγκαιρα .

Επίσης αναγνωρίζει την μεγάλη προσπάθεια από τους αρμόδιους φορείς σε κεντρικό και τοπικό επίπεδο που καταβάλλεται για την συνέχιση του εκπαιδευτικού προγράμματος στα σχολεία με την εφαρμογή προστατευτικών μέτρων κατά του κορονοϊού .

Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων αναγνωρίζοντας την ύψιστη σημασία του σχολικού περιβάλλοντος και της ποιότητας της εκπαίδευσης για την ψυχική ισορροπία την ασφάλεια και την ανάπτυξη των μαθητών , παραμένει στην διάθεση των Δημοτικών Αρχών για την

συνεργασία προς την αναβάθμιση και την δημιουργία νέων σύγχρονων σχολικών μονάδων. Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, οι Δήμοι, όσο και η Κεντρική Κυβέρνηση να αντιμετωπίσουν στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων τους τα θέματα ασφάλειας και εκσυγχρονισμού των σχολείων, ή νέων κτηριακών εγκαταστάσεων όπου αυτό απαιτείται και μέσω διαφόρων χρηματοδοτικών εργαλείων».

Αρ. αποφ. 7-1/2021

ΘΕΜΑ 9ο Ε.Η.Δ.: Ορισμός εκπροσώπου και αναπληρωματικού μέλους, στην Τακτική Γενική Συνέλευση της Αστικής μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας «Κέντρου Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Κεφαλονιάς και Ιθάκης» «Απόπλους», που θα πραγματοποιηθεί στις 17 Φεβρουαρίου 2021.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία τον ορισμό του κ. Τραυλού Σταύρου Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας και Ιθάκης με αναπληρωματικό του τον κ. Σπανό Δημήτριο, Περιφερειακό Σύμβουλο Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως εκπροσώπου της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, στην Τακτική Γενική Συνέλευση της Αστικής μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας «Κέντρου Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Κεφαλονιάς και Ιθάκης» «Απόπλους», που θα πραγματοποιηθεί στις 17 Φεβρουαρίου 2021.

Αρ. αποφ. 8-1/2021

ΘΕΜΑ 10ο Ε.Η.Δ.: Έκδοση ψηφίσματος για την απαγόρευση των συναθροίσεων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έκδοση του κάτωθι ψηφίσματος :

1.Το Περιφερειακό Συμβούλιο εκφράζει την συμπαράστασή του στην συνολική προσπάθεια του Ελληνικού Λαού, κατά την διάρκεια της εφαρμογής και τήρησης των προληπτικών περιοριστικών μέτρων, για την αντιμετώπιση της Πανδημίας Covid-19.

2.Τονίζει ότι βασικό κριτήριο είναι η προστασία την Δημόσιας Υγείας και της εφαρμογής των οριζόντιων μέτρων που έχουν ανακοινωθεί και τηρούνται για περιορισμό του υιού στην εκπαίδευση, στην εργασία, στις μετακινήσεις και σε όλες τις δραστηριότητες του πληθυσμού.

3.Διευκρινίζει ότι στα πλαίσια αυτά, από τις Κρατικές Αρχές ανακοινώνονται περιοριστικά μέτρα πρόληψης διάδοσης του ιού Covid-19, όπως πρόσφατα η απαγόρευση των συγκεντρώσεων άνω των εκατό (100) ατόμων.

4. Τα ανωτέρω μέτρα, πρέπει να γίνει κατανοητό και σαφές, είναι περιστασιακά και αφορούν στην κρίσιμη περίοδο του περιορισμού της διασποράς του κορονοϊού και δεν έχουν χαρακτήρα πολιτικής απαγόρευσης των συγκεντρώσεων.

Αρ. αποφ. 9-1/2021

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΟΛΥΜΠΙΑ (ΟΛΥΒΙΑ) ΚΑΡΔΑΚΑΡΗ